

ANUNȚ
privind elaborarea propunerii P.U.Z.-ului inițiat de David Daniel,
Grădinaru Cristian și Grădinaru Raluca Claudia

PLAN URBANISTIC ZONAL
ZONĂ REZIDENȚIALE ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE

Primăria Comunei Șag, Compartimentul de Urbanism și Amenajare a Teritoriului anunță publicul interesat, autoritățile interesate și proprietarii terenurilor din zonă, despre elaborarea propunerilor de PUZ și RLU aferent pentru „PUZ – ZONĂ REZIDENȚIALE ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE”, în comuna Șag, loc. Șag.

Beneficiarul PUZ-ului este David Daniel, Grădinaru Cristian și Grădinaru Raluca Claudia, proprietari ai terenului CF nr. 406236, în suprafață totală de 19600 mp, situate pe teritoriul administrativ al comunei, în intravilanul localității Șag.

Proiectantul PUZ-ului este BIA BUGAR SAVU, prin arhitect cu drept de semnătură înscris în RUR – BUGAR SAVU.

Publicul este invitat să consulte documentele privind propunerile PUZ și să transmită observații și sugestii asupra acestora la sediul Primăriei Comunei Șag în perioada 11.11.2021 – 12.12.2021.

Întocmit,
Insp. arh. RUS GABRIEL DORU MARIAN



PROCES VERBAL DE AFIȘARE

Încheiat astăzi, 11.11.2021, cu ocazia afișării anunțului și a planșei desen nr. 03-A a documentației de urbanism, privind elaborarea propunerilor de PUZ pentru „PUZ – ZONĂ REZIDENȚIALĂ ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE”.

Beneficiarul PUZ-ului este DAVID DANIEL, GRĂDINARU CRISTIAN și GRĂDINARU RALUCA CLAUDIA, proprietari ai terenului înscris în C.F. nr. 406236, în suprafață totală de 19600 mp, situat pe teritoriul administrativ al comunei, în intravilanul localității Șag.

Anunțul cu privire la consultarea și informarea populației, și a planșei desen nr. 03-A a documentației de urbanism, privind elaborarea propunerii de PUZ pentru „PUZ – ZONĂ REZIDENȚIALE ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE”, au fost afișate la avizierul Primăriei Comunei Șag, în prezența arh. Rus Gabriel Doru Marian – din cadrul *Compartimentului de urbanism și amenajarea teritoriului* și Precup Andrei Daniel – din cadrul *Birou Agricol*

Proiectul va fi supus atenției publicului pentru 30 de zile calendaristice, perioadă în care publicul interesat și persoanele direct afectate vor putea analiza propunerea de luni până joi, între orele 10.00-12.00

Încheiat în două exemplare originale, azi 11.11.2021 la sediul Primăriei Comunei Șag

Inspector
Arh. Rus Gabriel Doru Marian



Inspector
Precup Andrei Daniel

